



# 北台灣焦點

聯合報

新聞專線：(02)86925896 ►廣告委刊：86925588 ►海外公告：86433516 ►e-mail：u9036@udngroup.com

看更多新聞



**預付 3,900元可獲12個月聯合報(或聯晚)及晶工2.2公升多功能不鏽鋼電碗** (型號JK-201)

- 尺寸:外直徑17×高16.5公分。
- 304不鏽鋼內膽、防火PP塑料、防乾燒溫控設計。四段式調溫旋轉開關、360度旋轉分離式底座。



聯合報 電：0809-080-186

活動期至107/08/31

# 3私校照護科招生不佳 北市允補助

【記者魏莨伊、魏翊庭／連線報導】長照議題夯，台北市3所私校開設相關科系，但喬治商職因招生不如預期，決定先暫緩，文德女中、開南商工雖確定開班，但人數少，教育局則允諾給補助，並跨局處整合資源。

喬治商職校長俞禮亮指出，招生不如預期，今年先不開班。他認為，家長不夠信任、學生沒興趣、出路不夠明確是主因，但學校會先與日本長照機構接洽，並找尋與國內醫學大學合作機會，再來開班。

北市107學年度第1學期公私

立中等學校校長會議綜合座談昨舉行，有校長替申辦長照相關科系的學校「請命」，盼能爭取補助，因未來絕對會有長照人力需求，北市教育局長曾燦金也當場允諾支持，他說，市長柯文哲也指示跨局處整合，必要時會導入北市聯合醫院

資源。

文德女中校長陳清煌受訪表示，原訂開2班、招收80名學生，只13名學生報名，最終4人入學，但絕對會開班，因這4位孩子的第一志願都是選填照護服務科，雖然董事會憂心開下去會賠本賠3年，但他正

向看待，朝大健康產業的特色邁進，也期待教育局能幫忙。

開南商工校長邢文斐表示，目前招收10名學生，因新設類科家長多半會觀望，但長照產業是社會趨勢，會愈走愈穩。目前開南已規畫照顧保健、膳食、營養學等課程，也與弘道老人福利基金會、家庭照顧者關懷總會簽訂產學合作備忘錄。

對於北市3私校新開長照護理科招生不理想，有老人服務

事業系的聖約翰科大表示，該系前年開辦時，就在高中職找生源，但不是亂找，而是辦職業探索、職業定向，找出有興趣的學生。

聖約翰科大民生與設計學院長王健行說，有興趣的學生，最後到校報到的比率非常高。他說，找到有興趣的學生，並且在大學職業養成，有類似「產學合作」、媒合就業，這樣「未來留在長照領域才會穩定、長久」。